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ZATnHa 1o

A. 'EoTw P(X) €éva NmOAU®VUMO TOU X Kal p €vac npaydaTtikog apiBuoc. Av
n(x) €ival To nnAiko kai u(x) To unoAoino TnG dlAipecnG Tou NOAUWVUHOU
P(x) pe To noAuwvupo (X - p), TOTE:

a) Na ypayeTe TNV TQUTOTNTA TNG didipeonc Tou P(x) pe To (X - p).
(Movadec 2,5)

B) To undAoino u(x) sivar:
A. MavTtoTte noAuwvupo idlou Baduol pe To P(x).
B. MoAuwvupo npwtou Babuou.
. ZTaBepO NOAUWVUO.
A. MavToTe To PNOEVIKO MOAUWVULO.
(Movadeg 5)

y) Na Oci&Te 0TI To UNOAOINO TNG diaipeonG Tou NoAUWVUPOU P(X) pe To (X
- p) €ival ico PE TNV TIYAR ToUu MoAuwvUpou yia X = p. Eival dnAadn u =
P(p).

(Movadec 5)

B. 'EoTw To noAuwvupo P(x) =k? x3 - 3kx? + kx + 1, énou k npaypaTtikog
apiBuodc. MNa noia ano TIC NAapakdTw TIWEC Tou k To unoAoino Tng diaipeong
Tou P(x) pe 10 (X - 1) €ival ioo Ye To UndEv;

A.k=0
B.k=-1
Nk=1
A k=2
E.k=-2
(Movadecg 12,5)
Anavrnon:
A.l.
a) H TautoTtnTa TNG diaipeonG Tou NOAUWVUHOU P(X) YE TO MOAUWVUHO
(x - p) sivar:

P(x) = (x = p)n(x) + u(x)

B) Zwoth eivar n anavtnon I, viati o diaipetng (x — p) €ival npwTou
BaBuou.

Yy) Ano Tnv TautoTNTa TNG diaipeons evoc NoAUwvVUPoU P(X) ME To OUWVUNO
X — p €XOUME:

P(x) = (x = p)n(x) + u(x)

Eneidn o diaip€Tng (x — p) €ival noAuwvupo npwTtou Babuou, To unoAoino
Tn¢ diaipeong u(x) eival €éva oTabepd NoAuwvupo. 'ETol, €XOUNE:

Texvikn Ene&epyaaia: Keystone



P(x) = (x = p)n(x) + u(x) (1)
AvTikaBioToUpe otnv (1) 6nou X = p Kal EXOUUE:
(P(P) =(p-pP)n(p) +u & P(p)=0en(p)+u < P(p)=u
A.2 To unoAoino Tng diaipeong Tou noAuwvUpou P(x) pe To (x - 1) €ival:
P(1)=k?e13-3kel1?2+ kel +1=

K2-3K+K+1=
K2 -2k + 1

U

Anod Tnv undBeon £XOULE OTI:

Apa: k’-2k+1=0e(k-1)?>=0 o k=1

Enopévwe, n owaoTtn anavtnon sivai I,

ZAThHa 20

'EoTw yewUeTpIkn npdodoc TNG onoiag o TpiTog 0pog €ival ioog Ye 16 kal o
£KTOC gival iococ pe 2.

a) O NnpwToC 6POC d; Kal 0 AOYOG A TNC YEWHETPIKNAC Npoddou givai:

A. a; = 64 kal A
. a; = 64 kai A

-1/2 B. a;
1/2 A.a;

-64 kar A = -1/2
32katA=1/2

(Movadecg 9)

B) Na BpeiTe Tov dEKATO OPO TNC YEWMETPIKAC Npoodou.
(Movadec 9)

y) Na BpeiTe To GBpoioua Twv Aneipwv OpwV TNG YEWHETPIKAC Npoodou.
(Movadec 7)

Anavrnon:
a) Ano TNV EKPWVNON £XOUUE OTI:
a3:16} o ai-x2:16}(1)
8 =2 a8, 2" =2](2)
AlaipwvTtag TI¢ oxeoelg (1) kal (2) katd YeEAn Bpiokouyue OTI:
1/ =8 o NM=1/8 © A=1/2

Apa:

a1eN =16 & a;¢1/4=16 < a,=64

Enopévwe, owaorn ival n anavrnon I,

Texvikn Ene&epyaaia: Keystone



B) O d€kaTOC OPOC TNG YEWMUETPIKAC Npoddou eivar:

o, =0L1-?»9 =64-(1/2)9 =262—19=2L3

y) Eneidn sivar |A| = |1/2] < 1, To d6poioua S Twv Aneipwv Opwv TNG
YEWMETPIKNG Npoodou diveTal and Tov TUMNO:

o, 64  64/1

1-n 1-(V2) 12

ZATnHa 30

a) Na anodsi&eTe OTI: NUE6X + NU4X = 2NU5X  OUVX.
(Movadec 10)

B) Na Auoete TnV €€icwon: NU6X + NU4X + 4nus5x = 0.
(MOvadeg 15)

Anavrnon:
a) MN'vwpilouue OTI:
NnKA + nuB = 2nu(A + B)/2 cuv(A - B)/2
Enopévwe yia A = 6x kal B = 4x £€xoupe:
NH6X + Nu4x = 2nu (6X + 4x)/2 ouv (6X + 4x)/2 <
& NU6X + Nudx = 2nd (10x)/2 ouv (2x)/2 <
& NUB6X + nudx = 2nH(10x)/2 ouv(2x)/2 <
< NU6X + NH4X = 2nU5xouvx

B) 'Exoupe:

I
o
)

NU6X + NU4X + 4nubx = 0 < 2nu5xouvx + 4nub5x
& 2nuSx(ouvx +2) =0 (D)

Anod Tnv 100TNTa (1) NnpokuNTEl OTI:

iYouvx +2 =0 & ouvx=-2 (aduvarn)

i)NUsx =0 ¢ nNuSx=nu0 & Bx=2kT [ 5x=2kn+ 1T <

o 5x=2km | 5x=R2k+ 1)t & 5x=kKkn o x = (Kkn)/5 HEKE Z.
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ZATnHa 40

H Ty ayopdc evoc nAekTpovikoU umnoAoyioTrh eival hyeyaAUTtepn ano 620
XIANIGOEC dpaxHEC Kal MIKpOTEPN and 640 XIAIadec dpaxpéc. Kata tnv ayopd
oupewvABNKav Ta €Enc:

Na do6¢ei npokaTaBoAn 120 XIAIGdeC dpaAxMEG.

H €€6pAnon Tou unoAoinou nooou va yivel g 10 unviaieg dooeIC.

KaBe doon va eival peyaAUTepn ano Tnv nponyouuevn Katd w XIAIGOEC

OpaxMeEC, Onou w BETIKOG akEPAIOG.

H TéTaptn d6on va eival 48 XIAIadec dpaxMEC.

a) Na ekppAaceTe TO NOCO TNG NPWTNG dOONG WG CUVAPTNON TOU W.

(Movadec 5)
B) Na ek@ppdacseTe TNV TINN ayopdc wG ouvapTnon Tou .

(Movadec 5)
y) Na BpeiTe TNV Ty Tou w.

(Movadeg 5)
0) Na BpeiTe To N00d TNG TeAeuTaiag doaonG.

(Movadeg 5)
€) Na BpeiTe TNV TIYR ayopdag Tou NAEKTPOVIKOU UMoAoyIoTh.

(Movadec 5)

Anavrnon:
Av A €ival n Tiun ayopdcg Tou H/Y kal B To o@eiAduevo undAoino, ToTe Ba
E€XOUME OTI: A = 120 + B og xIA. dpX.

'EoTw Twpa a; N npwtn doon, a, n dsUtepn ddonN, ..., Kal a;p N d€karn doan.
ToTe Ba £xoupe:

OnAadn pia apiBunTikn Npoodo Pe NPWTO OPO d; Kal diapopd .

a) To nood TNG NpwTNG dO0NG €ival 0 NPWTOC OPoC a; TNC ApPIBUNTIKAG
npoodou. Ano TNV UNOBeaon £XOUME OTI a; = 48 XIAIGdeC dpX. Enouévwc:

;=0 +3w & 48=0;+30 & da; =48 - 3w XIAIGdeG dpX-
B) 'EaTw A XIAMIGdeC dpX. N TIUR ayopdg Tou unoAoyiaTh. H Tiur ayopdg A 6a
gival ion pe A = 120 + Sy XIANIGOEC dpX., ONOU Sy €ival To GBpoioua Twv
10 npwTwWV Opwv TNG aApIBUNTIKNAG npoodou (dnAadr To GBpolioua Twv
10 dooewv) kal To 120 €ival o1 120 xIAIGdeg dpX. NoU dWOANE WG
npokaTtaBoAn. Apa:
A =120 + Sy & A =120 + (10/2) (2a; + 90) &
o A =120 + 5(2a; + 9w) < A =120 + (10a; + 450) o
< A =120 + 10(48 - 3w) + 450 & A =120+ 480 - 30w + 450 <

< A =600 + 15w XIAIGdeg dpX.
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y) Ensidf n Tiun TNG ayopdg Tou unoAoyioTn €ival peyaAuTtepn and 620
XIAIGOeC dpX. Kal YikpoTepn ano 640 XIAIAadeg dpX. 6a £XOUNE OTI:

620 <A<640 o 620<600 + 15w <640 <

& 620-600< 15w <640-600 & 20< 15w <40 &

20 Do 30 1,3<®<2,6
15 15 15
Kal eneidr o w gival aképalog, npokUNTEl OTI:

® = 2 XIAIadeg dpX.

0) H TeAeutaia doon eivar n d€kartn, dnAadr o dEKATOC OPOC dAip TNG
aplBunTIkng npoodou Ba sivai:

ip=0;+90 & 00=48-30+9wW & au=48+60 <
& 010=48 + 62 o dy = 60 XIAIGSEG dpX.
€) Ensidn eival w = 2 XIANIGdeg OpX., EXOUUE:
A=600+ 150 & A=600+15¢2 ©A=600+30 <

< A = 630 Y1A1adeg dpX.
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